

480-2007 ADDENDUM 4

PERIMETER ROAD PUMPING STATION UPGRADES – CONTRACT B – BUILDING UPGRADES

ISSUED: February 1, 2008

BY: Blair Moore, P. Eng. – UMA Engineering Ltd.

TELEPHONE NO. 284-0580

URGENT

PLEASE FORWARD THIS DOCUMENT TO WHOEVER IS IN POSSESSION OF BID OPPORTUNITY

THIS ADDENDUM SHALL BE INCORPORATED INTO THE BID OPPORTUNITY AND SHALL FORM A PART OF THE CONTRACT DOCUMENTS

Please note the following and attached changes, corrections, additions, deletions, information and/or instructions - in connection with the Bid Opportunity, and be governed accordingly. Failure to acknowledge receipt of this Addendum in Paragraph 10 of Form A: Bid may render your Bid non-responsive.

<u>Section 07 27 10 – Air Barriers - Descriptive or Proprietary</u>

Replace NMS Specification Section 072710 with 480-2007_Addendum_4-NMS_Section_072710

Section 23 09 33 - Control system for HVAC

Replace 3.2.1.2.2 to read: Have a variable flow rate from approximately 1700 LPS to 3775 LPS (3600 CFM to 8000

CFM)

Replace 3.2.1.2.4 to read: Provide a 32C (90F) temperature rise at maximum flow rate.

Section 26 29 20 – Variable Frequency Drives

Replace 1.2.1 to read: This division shall supply, install and program all VFD controllers indicated on the

drawings including controllers required for HVAC equipment.

Delete 1.2.2

Section 263623 - Automatic Transfer Switches

Replace 2.2.2 to read: Rated: 600 V, 60Hz, 250 A, 3 wire, solid neutral.

Replace 2.7.1 to read: Acceptable manufacturer: ASCO, Thompson Technology, Eaton or approved equal in

accordance with B6.

DRAWINGS

Replace 480-2007- Drawing_1-0111L-A0004-RA with 480-2007-Addendum_3_Drawing_1-0111L A0004-RB

Replace 480-2007- Drawing_1-0111L-A0007-RA with 480-2007-Addendum_3_Drawing_1-0111L A0007-RB

Replace 480-2007- Drawing_1-0111L-A0009-RA with 480-2007-Addendum_3_Drawing_1-0111L A0009-RB

Replace 480-2007- Drawing_1-0111L-A0010-RA with 480-2007-Addendum_3_Drawing_1-0111L A0010-RB

Replace 480-2007-Addendum_3_Drawing_1-0111L-M0001-RE with

480-2007-Addendum_3_Drawing_1-0111L-M0001-RF

Replace 480-2007-Addendum_3_Drawing_1-0111L-E0002-RE with

480-2007-Addendum_4_Drawing_1-0111L-E0002-RF

Drawings updated to correct text visibility

480-2007-Addendum_3_Drawing_1-0111L-S0001-RC

480-2007-Addendum_3_Drawing_1-0111L-S0005-RC

480-2007-Addendum_3_Drawing_1-0111L-S0007-RC

480-2007-Addendum_3_Drawing_1-0111L-S0009-RC